

Праздник «Осенняя дискотека - 2020»

Комарова О.В.,
музыкальный руководитель МАДОУ детский сад 3

Детский праздник — важная часть жизни ребенка, это радостное событие, которое позволяет расслабиться, встряхнуться, забыться, а порой и просто отдохнуть от будней.

Но ведь праздничная атмосфера, развлечения, подарки — это лишь одна из граней утренников. Дошкольное детство — короткий, но важный период становления личности. В эти годы ребенок приобретает первоначальные знания об окружающей жизни, у него начинает формироваться определенное отношение к людям, труду, вырабатываются навыки и привычки правильного поведения, складывается характер. Праздники духовно обогащают ребенка, расширяют его знания об окружающем мире, помогают восстанавливать старые и добрые традиции, объединяют и побуждают к творчеству.



Занимаясь подготовкой к празднику, педагоги, воспитатели, родители должны в первую очередь ориентироваться на интересы каждого конкретного ребенка и группы детей, для которых и готовится этот праздник.



Ведь впечатления раннего детства часто остаются в памяти на всю жизнь. Их яркость и богатство могут согреть и украсить душу человека на долгие годы. В общую цепь радостных настроений, незабываемых эмоций детства свои особые чувства и переживания вносят праздники.



Главная задача взрослых, используя интерес детей, их увлеченность, синтезировать в данном виде деятельности и эстетическое, и нравственное воспитание, умение видеть и понимать прекрасное, а также все те умения и навыки, которыми они владеют.



В любом празднике присутствуют разнообразные виды искусства: литература, музыка, живопись, театр, пантомима. Таким образом, праздник является синтезом практически всех видов искусств. А широкое использование их средств в работе с детьми позволяет расширить кругозор, сформировать взгляды и нормы поведения ребенка, развить его творческие способности. В разнообразных видах деятельности проявляются наклонности, формируются определенные умения и навыки.



Одним из таких праздников является «Праздник осени», где в детях воспитывается умение видеть прекрасное в природе.



В этом году для детей подготовительных групп была организована «Осенняя дискотека», которую ребята очень ждали. Ведь они себя ощущают совсем взрослыми, а наша задача поддержать детей и направить в нужном направлении в их познании прекрасного.



На дискотеке, как полагается, был Ди-джей (Коновалова Г.А.), который своей энергией всех заводил. Не обошлось и без главной героини праздника - Осени (наших воспитателей), для которой вообще-то наши дети и старались: показали все разученные на музыкальных занятиях (Комарова О.В.) песни, музыкальные игры и танцы.



Задача родителей и воспитателей — организовать жизнь ребенка как постоянное восхождение к культуре, и детские праздники — как раз тот случай, когда процесс идет как бы сам собой, ведь мы просто играем!



Мы благодарим наших родителей за помощь и понимание в подготовке к празднику. И надеемся на дальнейшее сотрудничество с вами!!!

